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Trpín a Hlásnice 
oficiální obecní zpravodaj 

duben 2026  číslo 1  ročník XII.               www.trpin.cz 

Vážení spoluobčané, 

nikdo nic neví, málokdo tuší, jeden to schválí, druhý to zruší … Na 

tento text jsem si vzpomněl, když jsem se vám chystal na následu-

jících řádcích popsat aktuální dění a stav projektů, které se nás 

všech bezprostředně dotýkají. Finančně nejvýznamnější je samo-

zřejmě odkanalizování obce, na které máme připravený realizační 

projekt i platné stavební povolení. V současné době není vypsána 

žádná dotační výzva, která by se dala využít, a podle všech infor-

mací se v dohledné době nechystá. Na základě nastolené politické 

strategie Ministerstva životního prostředí bychom se rádi nechali 

mile překvapit.   

 Síť optického internetu od společnosti CETIN je fyzicky po-

ložena již od konce loňského roku. Od té doby se neustále posou-

vá termín jejího oživení, aby mohli jednotliví operátoři začít nabí-

zet svoje služby. Další slíbený termín je začátek dubna, takže bych 

byl rád, kdyby se to podařilo alespoň do léta. Není to ale problém 

jenom náš, ale všech připojovaných obcí.  

 Největší prioritou v letošním rozpočtu obce je propojení 

vodovodu z Trpína do Hlásnice. Projekt byl několikrát upravován 

a jeho konečná verze zahrnuje vybudování vodojemu nad Hlásnicí. 

Zabezpečí strategickou zásobu vody na několik dní i v případě kri-

zových situací, jako například delší výpadek proudu. Stavba se 

tímto rozšířením sice časově protáhne a finančně navýší, ale 

z dlouhodobého hlediska má jistě smysl. Projekt bude kvůli finanč-

ní náročnosti rozložen do více etap.     

 Podle výhledu demografického vývoje, který nám byl před-

staven Pardubickým krajem, máme za sebou období růstu celko-

vého počtu obyvatel a před sebou růst na straně seniorů, a oproti 

tomu dramatický propad v počtech narozených dětí. Taková je 

alespoň predikce do roku 2035. Stárnutí populace je fakt a je po-

třeba s tímto pracovat v plánování dalšího vývoje obce i kraje. 

Podpora rozvoje bydlení pro mladé rodiny s dětmi by měla být ale 

maximální prioritou, ať už se týká stavebních parcel nebo dostup-

ného nájemního bydlení. Obě tyto varianty obsahuje připravovaná 

lokalita pod Panským vrchem. Věříme, že se nám podařilo vypořá-

dat všechny zásadní připomínky účastníků řízení a že budeme mo-

ci projekt konečně posunout do realizační fáze.   

 V letošním roce dojde také konečně k dlouho připravované 

opravě silnice v Bystrém a Jedlové. Stavba si vyžádá úplnou uzavír-

ku těchto dvou obcí a zkomplikuje dopravu ve směru do Poličky. 

Stanovení objízdných tras a výlukových jízdních řádů není ještě 

konečné a bude se upravovat. Stejně tak informace o opravě kraj-

ské silnice z Bystrého směrem na Nyklovice se neustále mění jak 

v termínech, tak v rozsahu, takže toto bude pro nás všechny pře-

kvapením, ale o nezbytnosti jakékoliv opravy už snad nikdo nemů-

že pochybovat. Návštěva Bystrého bude během jarních a letních 

měsíců pro cestu autem a parkování značně komplikovaná a každý 

by ji měl zvážit jenom v případě opravdu nezbytných důvodů.  

 Letošní podzim se uskuteční komunální volby a bude vole-

no zastupitelstvo obce pro další období. Každý, kdo by chtěl na-

bídnout pro obec a její rozvoj svůj čas, energii, nápady a zkušenos-

ti, bude vítán.   

 Přejeme vám veselé Velikonoce a příjemné prožití jara. 

Josef Štaud, starosta 
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Novinky z SDH Trpín  
Rok 2025 jsme zakončili výroční valnou hromadou SDH Trpín, kte-

rá byla volební a konala se 21. prosince v kulturním domě. Kromě 

standardního programu výroční schůze proběhly volby nového 

výboru SDH. Novou starostkou SDH Trpín se stala paní Renata 

Králová, která byla zvolena jednomyslně. Touto cestou bychom 

chtěli poděkovat dosavadnímu starostovi, panu Martinu Štěpán-

kovi, za jeho dlouholetou a obětavou práci pro sbor.  

 Dne 17. ledna jsme pořádali hasičský ples, který se nám 

vydařil, i když návštěvnost nebyla úplně hojná. Děkujeme všem 

Trpínským, a také návštěvníkům z okolních obcí za účast a bude-

me se těšit zase za rok. 

 Samozřejmě Vás všechny zveme na pálení čarodějnic 

30. dubna na obvyklém místě, kde pro vás bude připraveno po-

hoštění jak pro děti, tak i pro dospělé.  

Za SDH Trpín Pavel Břenek 

 

Košt vína od vinařství Žůrek Žeravice  
Díky velkému úspěchu loňského zkušebního ročníku pro nás Petra 

Králová ze spolku K.O.S.T. i letos uspořádala degustaci moravských 

vín. Počátkem ledna, ještě než se naplno rozjela plesová sezóna, 

jsme v našem kulturním domě přivítali vinaře pana Žůrka s jeho 

synem a kolegou z vinařství. O víně a práci kolem něj jsme se opět 

dozvěděli mnoho zajímavých informací, o dotazy z publika nebyla 

nouze. Sešlo se nás téměř šedesát, včetně dvou abstinentů. Ani ti 

se díky jihomoravskému humoru nenudili. Jakmile skončila řízená 

degustace, přišlo občerstvení, po kterém nastoupila kapela Stro-

my se svojí hudební produkcí. A pokračovala neřízená degustace. 

 Vína pana Žůrka sbírají ceny na nejrůznějších soutěžích. 

Pravidelně získávají medaile až v dalekém New Yorku. Aktuálním 

úspěchem je zařazení do Salonu vín 2026 – Rulandské bílé, výběr 

z bobulí 2023, polosladké bylo zařazeno mezi stovku nejlepších vín 

České republiky pro rok 2026. 

Těšíme se na příští rok – vsadíme opět na jistotu, zkusíme ochut-

nat jiného vinaře, nebo si vyjedeme autobusem přímo do vinného 

sklepa na Moravu? 

František Vaverka 

 

Redaktorka Českého rozhlasu Tereza Brázdová v rozhovoru se starostou SDH Trpín 

Martinem Štěpánkem (2016) 

Trpínský kulturní dům ožil rejem masek  
V sobotu 14. února se náš kulturní dům proměnil v pohádkovou 

říši. Konal se zde dětský maškarní karneval, který letos opět přilá-

kal hojný počet návštěvníků. Těší nás, že dorazily nejen místní 

rodiny, ale i spousta hostů z okolních obcí, což vytvořilo skvělou 

atmosféru plnou dětského smíchu a radosti. 

 O tu správnou energii na parketu se postaral DJ David, kte-

rý děti (a nezřídka i rodiče) nenechal ani chvíli v klidu. Kromě oblí-

bených písniček připravil pro malé masky řadu soutěží, za které si 

každý odnesl drobnou odměnu. 

 Velkým lákadlem byla jako každý rok tombola. Díky štěd-

rosti sponzorů bylo možné vyhrát v malé i velké tombole, kde na 

ty nejšťastnější čekaly opravdu lákavé ceny. Odměněno bylo také 

deset nejlepších masek. 

 Aby dětem nedošly síly, byl připraven bohatý výběr občer-

stvení. Vůně čerstvých palačinek se linula celým sálem a doplňo-

valy ji oblíbené hamburgery, hranolky či klasické párky v rohlíku. 

Vybral si zkrátka každý. 

 Děkujeme všem, kteří se na přípravě této vydařené akce 

podíleli, a především vám všem, kteří jste přišli v originálních kos-

týmech a vytvořili nezapomenutelné odpoledne. Už teď se těšíme 

na příští ročník.                František Vaverka 
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Velikonoční dílničky přinesly radost  
i jarní atmosféru  
S příchodem jara a blížících se Velikonoc se naše obec opět rozzá-

řila barvami, tvořivostí a milými setkáními. V sobotu 14. března 

odpoledne se v místním kulturním domě konaly velikonoční dílnič-

ky, které přilákaly děti, rodiče i prarodiče. 

 Bylo připraveno několik stanovišť, kde si děti mohly vyrobit 

jarní věnec, zajíčka z ponožek, zahrádku se zajíčkem, papírové 

kuřátko nebo ptáčka, kočičku nebo ozdobit perníčky apod. Nechy-

bělo ani drobné občerstvení – domácí zákusky, sladkosti a voňavý 

svařák navodily tu pravou velikonoční atmosféru. Celé odpoledne 

se neslo v přátelském duchu. Děti odcházely s úsměvem a vlastno-

ručně vyrobenými dekoracemi. 

 Děkujeme všem,  kteří přišli podpořit tuto milou tradici. Už 

nyní se těšíme na další společné setkání. 

B B M L V D A 

 

Jakub Štěpánek - Fotbalista roku 2025  

V rámci výsledků 22. ročníku ankety, kterou pořádá Okresní fotba-

lový svaz Blansko, byl fotbalistou roku 2025 v kategorii přípravek 

vyhlášen Jakub Štěpánek z Trpína. Slavnostní večer proběhl tento 

rok v Kunštátě za účasti hráčů, jejich rodin a čestných hostů z řad 

poslanců, senátorů a starostů. Byli zde vyhlášeni nejlepší hráči 

okresu Blansko ve všech kategoriích.    

 Jakub začínal 

s fotbalem v Olešnici, 

a poté následoval pře-

sun do Kunštátu, kde 

nadějné fotbalisty 

z širokého okolí sdružu-

je spolek Žijeme hrou. 

Díky početné základně 

z regionů Olešnice, Kun-

štát, Lysice, Drnovice, 

Bořitov a Svitávka může 

nabídnout zázemí 

a podmínky pro fungo-

vání týmů všech věko-

vých kategorií. Jakub se 

svým týmem hrají kraj-

skou a okresní soutěž přípravek. Dvakrát po sobě se dostali až do 

3. předkola celorepublikového turnaje Planeo Cup. V zimě se 

účastní halových turnajů, ze kterých mají celou řadu medailových 

umístění. Turnaje probíhají prakticky každý víkend a několikrát za 

sezónu dokonce i v zahraničí, jako například ve Vídni, Wroclawi 

nebo v Mnichově, kde mohli hráči s rodiči navštívit i stadion a zá-

zemí klubu Bayern München. S tréninkem až čtyřikrát týdně leží 

zásadní podíl na straně rodičů, kteří musí zajistit kompletní servis 

a jejichž volný čas je obětován pro tuto věc. Věříme, že se tato 

investice  vyplatí.  

 Gratulujeme Jakubovi a celé rodině k tomuto krásnému 

ocenění a přejeme hodně štěstí, zdaru a hlavně zdraví, aby mohl 

svou nadějnou fotbalovou kariéru rozvíjet co nejdéle. 

Josef Štaud 

 

Spolek ŽIJEME HROU se od svého založení zaměřu-

je především na pravidelnou a dlouhodobou spor-

tovní činnost dětí a mládeže, a to takovým způso-

bem, aby byl sport přirozeně zapojený do širšího 

společenského dění, do rodin všech hráčů, spor-

tovců, dětí, kam sport podle nás patří. 

V rámci projektu ŽIJEME HROU se snažíme budo-

vat vzájemný pozitivní vztah mezi trenéry, sportov-

ci a jejich sociálním prostředím. Prostřednictvím 

přátelské atmosféry, vzájemného respektu a na-

slouchání vytváříme partnerství, kterého základem je ctění dohodnutých pravi-

del, smysl pro odpovědnost a samozřejmě fair play. 

Touto činností chceme přispět k rozvoji sportovců - hráčů, kteří budou samostat-

ně se rozhodující, tvořiví, sebevědomí, nadšení, zapálení, konstruktivní, se smys-

lem pro odpovědnost. Všechny sportující děti by měly chápat proces učení se 

z vlastních chyb, nezatěžkávány obavou nebo strachem „hlavně něco nepokazit“. 

Náš tým dětem pomáhá objevit podstatu her a sportu jejich vlastní cestou, ve 

které by kvalitní sportovní výkony byly výsledkem hráčské chuti a nikoli rodičov-

ských ambicí nebo trenérského tlaku. Jedním ze základních pravidel je také niko-

ho předem neodmítnout, dát možnost sportovat každému bez rozdílu talentu, 

původu, vyznání, ale i ekonomického nebo sociálního statusu. 

Zdroj: www.zijemehrou.cz 
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Rodina 

Narodil se v Hlásnici v domě čp. 34. V jednom rozhovoru 

uvedl: „Pocházím z rodiny, kde se hodně četlo, vyprávělo, 

a také hodně dřelo. Z naší rodiny vzešlo několik lékařů, to, 

že mám rád historii, „způsobili“ profesoři na gymnáziu v Po-

ličce.“ 

 

Řadový lékař za komunismu 

Vystudoval všeobecné lékařství na Vojenské lékařské akade-

mii v Hradci Králové. V 60. letech pracoval v nemocnicích 

v Táboře a Českých Budějovicích, složil atestace v oboru chi-

rurgie. Jelikož v roce 1968 organizoval v československé ar-

mádě Klub angažovaných nestraníků, byl o dva roky později 

z vojska vyloučen a propuštěn. Následovalo sledování 

a omezování v jakémkoli kariérním postupu. Ačkoli by díky 

nejvyšší odborné kvalifikaci mohl být jmenován primářem, 

z politických důvodů získával pouze krátkodobá zaměstnání 

jako řadový chirurg v malých nemocnicích.  

 

Schopný a ceněný manažer  

Teprve po získání svobody v roce 1989 se mu dostalo náleži-

té odborné satisfakce. Nejdříve byl pověřen vedením chirur-

gického oddělení nemocnice v Kutné Hoře. Poté, co mu bylo 

umožněno vrátit se do činné služby v armádě, působil něko-

lik měsíců ve vedoucí zdravotnické funkci u vojenského le-

tectva. A konečně v prosinci 1991 byl jmenován ředitelem 

Vojenské nemocnice v Olomouci – Klášterním Hradisku. Od 

té doby je jeho jméno zapsáno do historie novodobé Olo-

mouce. V roce 1994 odvrátil hrozbu zrušení Vojenské ne-

mocnice, která sídlí v historických budovách. Rekonstrukci 

této jedinečné barokní památky věnoval mnoho sil a zcela 

mimořádně se zasloužil o její záchranu. Za svoje úsilí byl plu-

kovník Šváb odměněn Cenou města Olomouce za rok 1997. 

Podařilo se mu zachovat panorama města a vytvořit nové 

kulturní centrum. 

MUDr. Josef Šváb 

Laureáti Ceny města Olomouce za rok 1997, Josef Šváb stojí 
v horní řadě vpravo 

(8. 10. 1933 Hlásnice – 7. 12. 2024 Olomouc) 

Barokní areál Klášterní Hradisko u Olomouce 

Olomoucké Klášterní Hradisko je cennou kulturní památkou. 

Jedná se o nejrozsáhlejší kompaktní barokní stavbu na Moravě 

a po olomouckém jezuitském souboru staveb a pražském Kle-

mentinu je patrně třetí největší barokní stavbou v českých ze-

mích. Historický areál bývalého premonstrátského kláštera zahr-

nuje letní refektář, hospodářský dvůr, zahrady a převorův zahrad-

ní pavilon.  

Rozhodně stojí za návštěvu. 
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Oprava Klášterního Hradiska 

Řízení vojenské nemocnice v Olomouci, jež poskytuje kom-

plexní zdravotnické služby pro rozsáhlé spádové území, za-

hrnovalo i odpovědnost za chráněnou kulturní památku prv-

ní kategorie. Jako milovník historie a umění se Josef Šváb 

tohoto úkolu nezalekl. Po staletích bylo do původního stavu 

uvedeno torzo centrální sedmdesátimetrové věže, proveden 

rozsáhlý archeologický průzkum největšího ze čtyř nádvoří 

a řada menších sond jinde. Byly obnoveny střešní krytiny 

a rekonstruovány všechny původní vnější i vnitřní omítky 

včetně restaurování cenných rozsáhlých fresek. Oprav se 

dočkaly historické součásti interiérů, schodiště, nově obje-

vené barokní prvky aj.  

 

Autor 

Josef Šváb publikoval a často přednášel ve svém oboru 

(všeobecné lékařství, břišní a cévní chirurgie, urologie a his-

torie lékařství), posluchače obohacoval i znalostmi historie. 

Jeho příspěvky se dostaly i do zahraničních vědeckých časo-

pisů. Kromě článků a statí je autorem medicínsko-

biografického pojednání o císaři Josefu II. Osvícenství choro-

myslného císaře aneb Zklamal Josef II. ve všem, co podnikl? 

a tří příběhů z velkomoravské doby Zapomenuté dějiny Mo-

ravy.  

 

Obě knihy si můžete půjčit v trpínské knihovně. 

 

Veronika Tichá  

podle J. V. Musila v doslovu knihy Osvícenství choromyslné-

ho císaře 

 

 

Zrekonstruovaný interiér Klášterního Hradiska u Olomouce 

Osvícenství choromyslného císaře, aneb Zklamal Josef II. ve 

všem, co podnikl? (Olomouc 2007) 

je medicínsko-biografickým pojed-

náním, které analyzuje osobnost 

a vládu císaře Josefa II. Zabývá se 

otázkou, zda byly jeho činy ovlivně-

ny chorobou, nebo šlo o osvícenské 

vizionářství. Hodnotí Josefa II. jako 

panovníka, jehož kroky byly často 

nepochopeny nebo zpochybňovány, 

a zkoumá možné zdravotní příčiny 

jeho jednání. Snaží se odpovědět na 

to, zda byl Josef II. efektivním refor-

mátorem, nebo spíše člověkem, jehož ambice předběhly dobu. 

 

Zapomenuté dějiny Moravy (Olomouc 2014) 

Tři příběhy uvádějí čtenáře do vel-

komoravské doby a ještě hlouběji, 

do málo známého věku tajemné 

královny Markomanů Fritigil. Autor 

pečlivě prezentuje všechny známé 

historické doklady i pověsti z několi-

ka míst na Moravě a zejména pak 

pověsti a tradice barokní Olomouce. 

Ověřitelné údaje historie spojuje 

fiktivními ději. 

 První příběh zachycuje zajímavý a plodný rozhovor na 

téma staré Moravy s historikem Josefem Poulíkem a s malířem, 

grafikem a restaurátorem Raimundem Ondráčkem při rekon-

strukci opatovy kaple na Klášterním Hradisku v Olomouci. Druhý 

příběh z poloviny 18. století popisuje události kolem bourání 

prastaré stavební památky, které se říkalo Cyrilova kazatelna. 

Třetí příběh zachycuje markomanskou královnu Fritigil a událos-

ti, které se odehrály na území dnešní Moravy v době zániku Zá-

padořímské říše. Zatímco příběhy Fritigil stojí v začátcích pohnu-

tého období stěhování národů, markomanské království se kon-

ce této významné epochy už nedočkalo. 
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MEK – Místní energetická koncepce  
V pátek 13. února proběhlo obvyklé setkání s občany v kulturním 

domě v Trpíně. Jedním z bodů bylo představení Místní energetic-

ké koncepce obce, která byla zpracovávána v průběhu roku 2025. 

Jedná se o komplexní analýzu současného stavu, spotřeb budov 

v majetku obce i celkové spotřeby domácností a firem. Dokument 

vychází z aktuálních možností a navrhuje řešení pro přechod 

k obnovitelným zdrojům energie s vyšší efektivitou. Zároveň zahr-

nuje soubor konkrétních opatření, která budou realizována v ná-

sledujícím období. Jedná se o zdroje energie, zateplení budov, 

sdílení elektřiny i zvýšení bezpečnosti v podobě záložní foto-

voltaické elektrárny pro potřeby obecního vodovodu. Zároveň 

mapuje i další pro nás využitelné obnovitelné zdroje, a naopak 

poukazuje na ty, které by byly zbytečnou investicí. Koncepce obsa-

huje i konkrétní dotační možnosti, které lze využít. Dokument je 

dostupný v digitální podobě na webových stránkách obce a v tiš-

těné podobě na obecním úřadě a v knihovně. 

Josef Štaud 

 

Poprvé se letos zapojíme do akce Noc kostelů  
Člověk je tvor zvědavý a možnost navštívit kostel v noci, podívat 

se i do míst, kam se běžný návštěvník nedostane – to je důvod, 

proč se akce s názvem Noc kostelů těší stále větší oblibě. Trpínský 

kostel se letos k této celorepublikové aktivitě připojí a přesto, že 

je konkurence všech kostelů, klášterů a kostnic ve velkých i men-

ších městech veliká, věřím, že náš kostelíček má čím oslovit. Té-

matem letošního ročníku je „odvaha”. V duchu tohoto motta pro 

vás i vaše děti připravujeme program. Nebude chybět noční ko-

mentovaná prohlídka, možnost navštívit zvonici, a ti nejodvážnější 

budou moci vylézt a prozkoumat půdu kostela. Akce proběhne 

v pátek 29. 5. 2026 od 18:00 v areálu kostela sv. Václava v Trpíně.  

Podrobnosti k akci budou upřesněny v průběhu dubna. Vše bude 

možné najít na plakátech, webu obce a oficiálních stránkách akce. 

Těšíme se na Vás! 

Anna Štaudová 

 

Nezůstalo bez povšimnutí,...  
... že v úterý 17. 3. bylo v trpínském kostele nezvykle rušno. Něko-

lik moudrých hlav se sešlo k hodnocení, diskuzi a rokování. Kromě 

návštěvy paní Cinkové z NPÚ, která provedla kolaudaci zrestauro-

vaného oltáře, k nám opět zavítala také restaurátorka Eva Kolma-

nová a malíř Jiří Štourač z Bystrého. Všichni společně s panem 

farářem Matrasem probírali možnosti vzniku nového obrazového 

antependia, které původně zakrývalo spodní část hlavního oltáře. 

Díky tomuto setkání se daly věci rychle do pohybu. V dnešních 

dnech již vzniká dřevěný rám a návrh obrazu, jehož podobu bude 

schvalovat Národní památkový ústav. Doufám, že vznikající dílo 

bude krásné a nezůstane „bez povšimnutí…“ 

 

Anna Štaudová 
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Úmrtí Jubilanti  

Švancarová Anna Štaud Stanislav Němec Josef 

Šauerová Marta Hanyk Emil Vrátná Blanka 

Dvořáková Jaroslava Vaverková Libuše  

Štěpánek Ladislav Miška Jiří Čest jejich památce. 

Vaverka František Tichý Adolf  

   

v I. čtvrtletí oslavili významné životní jubileum   

Srdečně blahopřejeme.   

Úklid přírody kolem Trpína a Hlásnice  
Jarní úklid přírody kolem Trpína a Hlásnice se uskuteční v sobotu 11. 4. Sejdeme se po obědě a k večeru si na výletišti opečeme buřty. 

Těšíme se na vás. V případě nepříznivého počasí bude oznámen náhradní termín. Sledujte plakátky a obecní komunikační kanály. 

Informace o sběru a separaci nebezpečných odpadů  
24. a 25. dubna 2026 proběhne v Trpíně a Hlásnici sběr nebezpečných odpadů. 

 24. 4.    Trpín i Hlásnice    15:00–16:00 hod. 

 25. 4.    Trpín i Hlásnice    09:00–10:00 hod. 

Nebezpečné odpady se budou sbírat v Trpíně u kulturního domu, v Hlásnici u stanoviště na kontejnery. 

Kalendář akcí  
 

11. dubna sobota Jarní úklid okolí Trpína a Hlásnice 

30. dubna čtvrtek Pálení čarodějnic 

   

16. května sobota Zájezd do ZOO Olomouc 

29. května pátek Noc kostelů – od 18:00 hod. kostel sv. Václava  

Místní poplatky na rok 2026  
 

Výsledek Tříkrálové sbírky 2026  
V Trpíně a v Hlásnici se letos vybralo 44 420 Kč (loni  42 320 Kč). Všem, kteří přispěli finančně nebo věnovali svůj čas na koledování, dě-

kujeme. Z darů z Tříkrálové sbírky na Poličsku je podpořena zejména nedávno vzniklá služba TVIDDO – tým včasné intervence pro děti 

s duševními obtížemi a Odborné poradenství Občasné poradny – Poradna pro pečující a Poradna pro osoby s paliativní potřebou.  

Sběr a likvidace domovního odpadu za osobu s trvalým pobytem 900 Kč 

 za rekreační objekt 900 Kč 

Poplatek za hrob  300 Kč 

Poplatek za psa první pes 100 Kč 

 každý další pes 150 Kč 

Způsob úhrady:  

 osobně v hotovosti na obecním úřadě 

 zasláním na účet obce č. 1283394349/0800 

(VS: uvádějte čp. vaší nemovitosti) 


